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STRASBOURG 2008

Total inscrits : 240 environ
Total questionnaires : 109
soit : 45,41% (37% en 2007)

Les rappels concernant le remplissage des questionnaires de satisfaction par les 
modérateurs et la présence d’urnes à la sortie de la salle ont été efficaces quant au 
nombre de questionnaires remplis mais nous pouvons certainement mieux faire!

Provenance des inscrits ayant rempli le questionnaire de satisfaction 

PUBLIC PRIVE
63 39

57,8% des inscrits ayant rempli le questionnaire de satisfaction viennent du public

35,8 % des inscrits ayant rempli le questionnaire de satisfaction viennent du prive

BLOCS OPERATOIRES UNITES DE SOINS NON IDENTIFIES
58 45 6

53 % des inscrits ayant rempli le questionnaire de satisfaction viennent des blocs 
opératoires



41% des inscrits ayant rempli le questionnaire de satisfaction viennent des unités de soins

Résultats des 109 questionnaires de satisfaction

Critères Satisfaisant Assez satisfaisant Insuffisant Médiocre

Respect des 
horaires

100 9

Accueil des 
participants

85 11 2

Diversité des 
sujets

44 52 13

Intérêt des sujets 64 41 4

Qualité des 
communications 

76 34

Rythme des 
présentations 

89 18

Durée du congrès 86 19 3 1

Echanges 
professionnels

59 39 9

Apport de 
connaissances

64 30 4

Satisfaisant Assez satisfaisant Insuffisant Médiocre

Respect des horaires 90% 9%
Accueil des participants 76% 10% 1,80% 1,00%
Diversité des sujets 38% 48% 12%
Intérêt des sujets 56,50% 38% 3,70%
Qualité communications 67,60% 31,50%
Rythme des 
présentations 

79,60% 16%

Durée du congrès 76,80% 17,60% 2,70% 1,00%
Echanges professionnels 52% 36% 8,30%
Apport de 
connaissances

56,50% 28% 3,70%



 
Commentaires les plus fréquemment évoqués:

-   Abstract incomplet :
Toutes les communications ne figurent pas dans l’abstract certains contenus sont quasi-
inexistants.
-   Beaucoup de sujets de blocs.

POUR RAPPEL : Résultats 2007
Nombre d’inscrits : 210 
Nombre de questionnaires exploités : 78 
Soit 37%

satisfaisant Assez satisfaisant insuffisant médiocre
66 7 4 1
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